

我区2019年耕地地力保护补贴和农村承包地确权登记颁证“回头看”工作部署会召开

本报讯 俞先明、记者柯舸报道:5月30日,我区召开2019年耕地地力保护补贴和农村承包地确权登记颁证“回头看”工作部署会。副区长陈金良出席会议并讲话。会议指出,在耕地地力保护补贴工作方面,要严格按照“村组登记、两榜公示、乡镇初核、区级确认”的程序,对农户补贴耕地面积进行核实。区级完成面积核实后,区农业农村局将会同财政局,及时将补贴资金(亩

均耕地补贴标准为112元)通过“一卡通”拨付到农户。对享受补贴的国有农场和村集体,要严格执行财务管理规定,严禁挪作它用;针对农村承包地确权登记颁证“回头看”工作,会议要求,各乡镇要高度重视,充分认识确权登记颁证“回头看”工作的重要性,全面排查证书未发放到户,解决权证未发至农户的问题,切实解决漏人漏地、面积信息不准等问题,稳妥调处权属增益和矛盾

纠纷,进一步规范确权档案和数据管理,确保9月20日前把权证颁发到农户手中。会上,区农业农村局相关负责人分别就《广丰区2019年耕地地力保护补贴实施方案》、《关于开展农村承包地确权登记颁证“回头看”的工作方案》进行了解读,并详细介绍2018年度稻谷补贴工作情况;区财政局负责同志介绍了2018年稻谷补贴资金情况。

全区财政系统全员业务培训开班

本报讯 记者吴柳报道:5月29日,全区财政系统全员业务培训在贞白中学正式开班,来自全区财政系统的170余名干部职工参加了本次培训。据了解,此次培训会为期三天,以财政管理体制、政府预算解读,涉农资金政策解读,扶贫资金及革命老区转移支付资金管理,政府、村级账务处理,“一卡通”账务处理,上饶文化符号等方面为培训内容。旨在让财政系统人员更好地学习和掌握新的财政惠农政策、财经法规、会计制度准则等业务知识,提高财政系统人员的理论水平、业务能力和综合素质,着力打造一支品德高尚、业务精湛、作风优良的高素质财政干部队伍,为助推广丰经济社会高质量发展贡献财政力量。

交通安全宣传进校园

本报讯 周光、刘珊珊报道:为切实提升师生交通安全意识,培养守法出行、文明参与交通的良好行为和习惯,预防和减少未成年人道路交通事故的发生。连日来,区公安局交警大队组织宣传民警走进萃始小学、北大新世纪实验学校,开展交通安全宣传活动,为孩子们送去节日的安全礼物!活动中,该大队民警以学生们上下学交通参与方式入手,通过讲解正确参与交通的安全行为、解析典型交通事故案例、发放交通安全宣传资料等方式,让孩子们对文明交通有更深刻的认识,养成自觉摒弃交通陋习的主观意识。其次,宣传民警通过播放交通安全视频、交通安全知识抢答、学会认识交通指示牌、学做交通手势指挥操等活动,进一步提高学生们学习交通安全知识的乐趣,在活动中学习和掌握。

广丰区“妇女微家”微课堂精彩开讲

本报讯 项珍、记者俞小芳报道:“离婚不要那么容易说出口”“婚姻决定两个人的幸福”“婚姻决定孩子的未来”“每段婚姻都以幸福为起点”“不幸的婚姻却以各种匪夷所思的原因走向终点”……5月30日晚8点,广丰区“妇女微家”微课堂正式开讲。红黄蓝教育机构亲子教育专家、资深心理治疗师、心理健康与文化传播者、开明父母大学堂创始人徐亮,应邀在“妇女微家”微信群为广大在线女性朋友,作了题为《离婚不要那么容易说出口》专题辅导。讲座中,徐亮老师从“我国离婚率现状”“中国离婚的原因”“婚姻的对一个人的重要性”“父母离婚对孩子的影响”“离异家庭子女健康辅导策略”等方面内容入手,用精辟的语言和生动有趣的事例,向大家讲授了如何维护

好婚姻家庭,经营好自己的美丽人生。同时,他还深刻剖析了女性作为母亲和妻子的双重角色在和谐家庭构建中的重要作用,鼓励现代女性树立健康心态,用正确的方式处理婚姻家庭出现的问题,为家庭积累正能量。讲座中,徐亮老师还与大家进行了在线互动,针对大家常见的烦恼问题进行答疑解惑。“感谢老师的精彩分享,听后受益匪浅!对于婚姻,我们一定要用心去呵护它,就像呵护我们自己的心灵一样呵护整个婚姻,让自己婚姻更加幸福长久”“父母是孩子最初的老师,也是孩子人生的领路人。每个家庭的婚姻,对孩子的影响,可以说都是深远的。为了孩子,我们一定要经营好自己的婚姻,用智慧营造充满爱的家庭氛围”“父母是孩子的第一任老师,父母的关

系直接影响着孩子的健康成长、孩子的择偶观、孩子的家庭观和孩子的婚姻观。微课堂讨论大问题,非常好!”……学员们纷纷在线分享了自己的听课感受。“为帮助女性朋友快速成长,让女性朋友在学习中拓宽知识视野、更新知识结构、提升她们的创新创业能力,区妇联创新学习培训模式,利用“妇女微家”平台,创新开展“微课堂”学习活动,广大女性朋友可以利用晚上休息时间在线学习,并与授课老师进行互动交流”。区妇联主席王艳表示,下一步,区妇联将定期邀请情感、法律等专家,为我区广大女性朋友在线开展公益讲座,提升女性幸福指数,打造妇女儿童工作线上线下有机融合的宣传格局。

控烟禁烟知识宣传

1.什么是被动吸烟?
被动吸烟,又称吸二手烟或环境性吸烟。被动吸烟者吸入卷烟燃烧飘出的“侧流烟”,还有吸烟者呼出的“主流烟”,成为被动吸烟者。
2.被动吸烟吸入的烟雾中含有哪些有害物质?
卷烟点燃时会产生极高温度(900℃),这时产生的烟草烟雾中含有4000多种化学物质,包含许多有毒有害物质,其中有60多种物质具有致癌性。室内85%的烟草烟雾来自卷烟燃烧端释放的侧流烟,这是非吸烟者最常吸入的烟雾,由侧流烟释放出来的毒素含量比吸烟者直接吸入的还要高。
3.接触二手烟人多吗?
接触二手烟人多,我国人群中遭受被动吸烟危害的人数可高达5.4亿,其中15岁以下儿童有1.8亿。在被动吸烟人群中,82%在家庭、67%在公共场所、35%在工作场所接触二手烟。
4.呼吸“二手烟”,可以引起哪些问题?
鼻、咽喉和胸部的刺激以及呼吸困难等;咳嗽;打喷嚏;红眼和流

泪;鼻涕;头疼;头晕;恶心和注意力不集中。
5.被动吸烟对成人健康有哪些危害?
被动吸烟增加成人肺癌、心血管疾病和慢性阻塞性肺病发生的危险性,增加哮喘的发病风险,损害肺功能。丈夫吸烟的女性,患肺癌、缺血性心脏病、脑卒中和慢性呼吸系统疾病的危险性随丈夫每天吸烟量的加大而增高。被动吸烟可以加重哮喘、慢性支气管炎、某些过敏症。
6.被动吸烟对儿童健康有哪些危害?
被动吸烟对儿童健康的危害,涉及到儿童生长发育各个阶段。母亲在怀孕期间吸烟或被动烟,婴儿出生时或出生不久死亡的机会会增加。这些婴儿在其出生后的第一年里比非吸烟者的孩子更容易患肺部感染和其他疾病。生产以后,哺育期吸烟是婴儿猝死综合症的危险因素之一。
年幼的孩子的肺比成人的要小和稚嫩,因此更容易受到香烟及其所含化学物质的影响。他们更容易患上哮喘、支气管炎、肺炎以及其他的呼吸道疾病。孩子的生命应当有一个健康的开始,假如你怀孕了,请别吸烟并避开有烟的场所,你还可以要求你的家人或朋友不要在你和你的孩子跟前吸烟。

7.我国吸烟状况怎样?
目前我国约有3.5亿吸烟者,占世界烟民的三分之一。15岁以上人群吸烟率为35.8%,其中男性吸烟率高达66.0%,而且吸烟人群有年轻化的趋势。另外,我国人群中遭受被动吸烟危害的人数可高达5.4亿。在被动吸烟者中15岁以下儿童有1.8亿。大部分在家中、公共场所和工作场所接触二手烟。我国每年约有100万人的死亡与吸烟有关,相当于每分钟约有2人死于吸烟相关疾病,其中有一半人在35~64岁之间死亡,吸烟和被动吸烟严重危害人类的健康,奉劝广大烟民珍惜生命,及早戒烟。
8.戒烟有哪些好处?
一般停止吸烟6小时后,心率会下降,血压也会轻微降低。12小时后,尼古丁将被排出体外。24小时后,一氧化碳将从肺部排出,使呼吸功能得到改善。此时也许会有咳嗽,因为通过咳嗽可以清除堵塞在气管和肺部的堵塞物。2天之后,尼古丁所致的不良反应就会消失。2个月左右,手部和脚部的血液循环就会增加。戒烟1年之后,患心脏病的危险性会显著降低。戒烟10年后,患病的危险性将变得和不吸烟者一样。另外,吸烟者戒烟后,可以成为儿女的好榜样。摆脱烟瘾的控制,找回自由与尊严,除去身上的烟臭,爱自己,也是爱家人。

2019年首期定岗医师(乡医)培训班开班

本报讯 段建波报道:为推进村卫生室(诊所)规范诊疗行为,切实保障参保人员权益,共同维护医保基金的安全运行,方便广大乡医参加相关医疗保险政策、业务知识培训考试,5月30日,区医保局举办2019年第一期定岗医师(乡医)培训班,邀请市医保局于德全科长授课。培训课上,于德全科长进行医保定岗医师管理办法及业务知识培训。他重点围绕定岗医师管理办法、医疗服务管理、医保政策知识、常用违规行为《案例》四大方面向参会人员作了详细的讲解,大家都非常认真的听讲并作了学习笔记。为检验培训效果,下午还组织进行了定岗医师(乡医)考试。

区妇幼保健院开展世界无烟日义诊活动

本报讯 记者吴柳报道:“医生,我刚刚测了血压,您帮我看看情况怎么样?”“医生我的血糖正不正常……”5月30日,在第32个世界无烟日到来之际,区妇幼保健院在月兔广场组织开展义诊活动,通过设置义诊点、悬挂横幅、设置宣传海报、发放宣传资料等方式,为市民的健康“把脉”。在区妇幼保健院设立的义诊处,产科、妇科、中医科、儿科等科室的医生们热情接待了每位前来就诊的市民,耐心解答相关问题、协助诊断常见疾病、科学制定诊治方案。同时,医生们还对市民的日常保健、多发病的预防和常用药的服用等方面进行了指导,帮助大家掌握基本的健康保健知识和技能。活动期间,部分医护人员还走街串户,为广场周边的居民和商户免费发放了《中国公民健康素养66条》《吸烟有害健康》等与“创国卫”和控烟有关的宣传资料,倡导大家树立健康文明的生活理念。



广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永平南大道转盘西侧